

अपने मतदान स्थल का पता करें

मतदान स्थल काउंटी के चुनाव अधिकारियों के द्वारा स्थापित किये जाते हैं। जब आपको चुनाव के दिन से कुछ हफ्ते पहले डाक में अपनी काउंटी नमूना मतपत्र पुस्तिका प्राप्त हो, तो उसके पीछे के कवर पर अपने मतदान स्थल के पते तलाशें।

अगर आप 20 अक्टूबर, 2014 के बाद किसी नये पते पर चले गये हों, तो आप अपने पूर्व मतदान स्थल पर मतदान कर सकते हैं।

बहुत से काउंटी चुनाव अधिकारी वेबसाइट या फोन नम्बरों के जरिये मतदान स्थल खोजने सम्बन्धी सहायता प्रदान करते हैं। और अधिक जानकारी के लिए, www.sos.ca.gov/elections/find-polling-place.htm पर सेक्रेटरी ऑफ स्टेट की वेबसाइट देखें या (888) 345-2692 पर टोलफ्री मतदाता हॉटलाइन को फोन करें।

चुनाव के दिन, मतदान सुबह 7:00 बजे से शाम 8:00 बजे तक खुला रहेगा। अगर आप शाम 8:00 बजे से पहले लाइन में हैं, तो आप मतदान कर सकेंगे।

अगर आपका नाम आपके मतदान स्थल पर मतदाता सूची में नहीं हो, तो आपको एक अंतरिम मतपत्र पर मतदान करने का अधिकार है। अंतरिम मतपत्र सामान्य मतपत्र की तरह ही दिखता है लेकिन आप इसे एक विशेष लिफाफे में डालेंगे। आपका अंतरिम मतपत्र चुनाव अधिकारियों के द्वारा यह पुष्टि कर लिये जाने के बाद गिना जायेगा कि आप उस काउंटी में मतदान करने के लिए पंजीकृत हैं और आपने उस चुनाव में पहले से ही मतदान नहीं किया है।

आप उस काउंटी में, जिसमें आप मतदान करने के लिए पंजीकृत हैं, किसी भी मतदान स्थल पर अंतरिम मतपत्र पर मतदान कर सकते हैं।

मतदान कैसे करें

मतदान करते समय आपके पास दो विकल्प हैं। आप अपनी काउंटी में किसी मतदान स्थल पर वैयक्तिक रूप से मतदान कर सकते हैं या आप डाक द्वारा मतदान कर सकते हैं। आपको अपने मतपत्र पर दिये गये प्रत्येक चुनावी मुकाबले के लिए मतदान करने की ज़रूरत नहीं है। आपका वोट हर उस मुकाबले के लिए गिना जायेगा जिसके लिए आपने मतदान किया है। अपने मतदान सम्बन्धी अधिकारों के बारे में और अधिक जानकारी के लिए, इस मार्गदर्शिका का पृष्ठ 79 देखें।

चुनाव के दिन मतदान स्थल पर मतदान करना

जब आप अपने मतदान स्थल पर पहुँचेंगे, तो एक मतदान कर्मी आपका नाम पूछेगा और उस मतदान स्थल के लिए पंजीकृत मतदाताओं की आधिकारिक सूची की जाँच करेगा। आपके सूची पर अपने नाम के आगे हस्ताक्षर कर देने के बाद, मतदान कर्मी, आपकी काउंटी के द्वारा इस्तेमाल की जाने वाली मतदान प्रणाली पर निर्भर करते हुए, आपको एक कागज़ी मतपत्र, अनूठा पासकोड, या कम्प्यूटर मेमोरी कार्ड देगा। किसी एकांत बूथ में जायें और मतदान शुरू करें।

मतदाताओं की सहायता करने के लिए मतदान कर्मी उपलब्ध हैं। अगर आप इस बाबत परिचित नहीं हैं कि मतपत्र को कैसे अंकित करना है, तो निर्देशों के लिए किसी मतदान कर्मी से पूछें अगर मतपत्र को अंकित करने में आपसे कोई गलती हो जाये, तो उस गलती को कैसे ठीक करें इस बारे में मतदान कर्मी से पूछें या एक नया मतपत्र मांगें और फिर से शुरू करें।

राजकीय और संघीय कानूनों के अनुसार मतदान स्थल शारीरिक असमर्थताओं वाले मतदाताओं के लिए भौतिक रूप से सुलभ होने चाहियें। मतदान स्थल में काम करने वाला प्रत्येक व्यक्ति चुनावों के कानूनों और मतदाता अधिकारों में प्रशिक्षित है, जिनमें समान सुलभता सुनिश्चित करने के लिए नीतियों और कार्यविधियों में यथोचित संशोधन करने की ज़रूरत भी शामिल है।

डाक द्वारा मतदान करना

अपने डाक-द्वारा-मतदान के मतपत्र पर अपनी पसंद चिन्हित कर देने के बाद, इसे अपनी काउंटी के चुनाव कार्यालय के द्वारा प्रदत्त आधिकारिक लिफाफे में रख दें और उसे सील कर दें। लिफाफे के बाहर की तरफ निर्देशित जगह पर हस्ताक्षर कर दें। यह सुनिश्चित करने के लिए कि यह निर्धारित समय-सीमा तक पहुँच जाये, अपने मतपत्र को या तो:

- डाक से वापस लौटा दें, ताकि आपका मतपत्र आपकी काउंटी के चुनाव कार्यालय को चुनाव के दिन शाम 8:00 बजे तक प्राप्त हो जाये। चूँकि डाक की मोहर महत्व नहीं रखती, इसलिए अपना मतपत्र चुनाव के दिन से कुछ दिन पहले भेजें।
- अपनी काउंटी के चुनाव कार्यालय या अपनी काउंटी के किसी भी मतदान स्थल पर चुनाव के दिन शाम 8:00 बजे से पहले, वैयक्तिक रूप से लौटा दें।

भले ही आपने अपना डाक-द्वारा-मतदान का मतपत्र प्राप्त कर लिया हो, तो भी आप अपना विचार बदल सकते हैं और चुनाव के दिन अपने मतदान स्थल पर मतदान कर सकते हैं। अपना डाक-द्वारा-मतदान का मतपत्र मतदान स्थल पर लेकर आयें और उसे बदल कर मतदान स्थल सम्बन्धी मतपत्र देने के लिए उसे किसी मतदान कर्मी को दे दें। अगर आपके पास आपका डाक-द्वारा-मतदान का मतपत्र नहीं है, तो आपको एक अंतरिम मतपत्र पर मतदान करने की अनुमति दे दी जायेगी।

मतदाता पहचान सम्बन्धी कानून

अधिकतर मामलों में, California के मतदाताओं को मतदान करने से पहले पहचान नहीं दिखानी पड़ती। अगर आप डाक द्वारा पंजीकरण कराने के बाद पहली बार मतदान कर रहे हैं और आपने अपने मतदाता पंजीकरण आवेदन-पत्र पर अपना California पहचान नम्बर, ड्राइवर लाइसेंस नम्बर, या अपने सोशल सिक्युरिटी नम्बर के आखिरी चार अंक प्रदान नहीं किये थे, तो आपसे आपके मतदान स्थल पर पहचान का एक प्रकार दिखाने के लिए कहा जा सकता है।

राजकीय और संघीय कानूनों के अनुसार पहचान के कुछ स्वीकार्य प्रकार निम्नलिखित हैं। पूरी सूची के लिए, अपने काउंटी चुनाव कार्यालय से सम्पर्क करें या www.sos.ca.gov/elections/hava.htm पर "मतदान स्थल पर ID सम्बन्धी आवश्यकतायें" पढ़ें।

- ड्राइवर लाइसेंस या राज्य द्वारा जारी किया गया पहचान-पत्र
- पासपोर्ट
- कर्मचारी पहचान-पत्र
- सैन्य पहचान-पत्र
- छाल पहचान-पत्र

California के सैन्य और विदेशी मतदाताओं के लिए विशेष व्यवस्थाएं

अगर आप सैन्य और विदेशी मतदाता हैं, तो आप अपने काउंटी चुनाव कार्यालय को अपना मतपत्र फैक्स कर सकते हैं या उसे डाक द्वारा भेज सकते हैं। अगर आप अपना मतपत्र फैक्स करते हैं, तो आपको मतदाता फॉर्म की एक हस्ताक्षरित शपथ भी शामिल करनी चाहिये जो आपके गोपनीय मत डालने के अधिकार का त्याग करती है।

जैसे भी आप अपना मतपत्र वापस करें, यह काउंटी चुनाव कार्यालय को शाम 8:00 बजे मतदान बंद होने से पहले तक मिल जाना चाहिये। डाक की मोहरें महत्व नहीं रखतीं।

आप www.fvap.gov पर मतदान करने के लिए पंजीकरण करा सकते हैं और एक विशेष अनुपस्थित मतपत्र आवेदन-पत्र भर सकते हैं।

सैन्य और विदेशी मतदाता होने के बारे में और अधिक जानकारी के लिए, www.sos.ca.gov/elections/elections_mov.htm पर जायें।

पैसा कमायें और फर्क पैदा करें . . .

चुनाव के दिन मतदान कर्मियों के रूप में काम करें

हमारे लोकतंत्र के साधनों के साथ प्रत्यक्ष रूप से अनुभव प्राप्त करने और चुनाव अधिकारियों को सौंपे जाने तक मतपत्रों की रक्षा करने में मदद करने के अलावा, मतदान कर्मियों अपनी मूल्यवान सेवा के लिए पैसा कमा सकते हैं।

मतदान कर्मियों बनने के बारे में और अधिक जानकारी के लिए, अपनी काउंटी के चुनाव कार्यालय से सम्पर्क करें (इस मतदाता मार्गदर्शिका का पृष्ठ 78 देखें या www.sos.ca.gov/elections/elections_d.htm पर जायें) अथवा (888) 345-2692 पर फोन करें।

त्वरित-सन्दर्भ मार्गदर्शिका

अगस्त 11, 2014 को, प्रस्ताव 49 California सर्वोच्च न्यायालय के आदेश के द्वारा मतपत्र से हटा दिया गया था।

पूरक मतदाता जानकारी मार्गदर्शिका

मतपत्र विधेयकों के लिए इस चुनाव हेतु योग्य होने की समयसीमा जून 26, 2014 थी। राज्य के कानून के अनुसार यह मतदाता मार्गदर्शिका अगस्त 2014 में छपनी आवश्यक थी। विधानमंडल और गवर्नर ने नवम्बर के मतपत्र के साथ एक विधेयक जोड़ा। राजकीय सचिव पूरक मतदाता सूचना मार्गदर्शिका तैयार करेंगे और आपको डाक से भेज देंगे। सेक्रेटरी ऑफ स्टेट www.voterguide.sos.ca.gov पर भी अद्यतन जानकारी डालेंगे।

निम्नलिखित के लिए सेक्रेटरी ऑफ स्टेट की वेबसाइट देखें:

- अनुसंधान अभियान सम्बन्धी योगदान और लॉबींग गतिविधि
<http://cal-access.sos.ca.gov>
- दूसरी भाषाओं में यह मतदाता मार्गदर्शिका देखें
www.voterguide.sos.ca.gov
- चुनाव के दिन अपने मतदान स्थल का पता करें
www.sos.ca.gov/elections/find-polling-place.htm
- डाक-द्वारा-मतदान के मतपत्र सम्बन्धी जानकारी प्राप्त करें
www.sos.ca.gov/elections/elections_m.htm
- पहली-बार वाले मतदाताओं के लिए उपयोगी जानकारी पढ़ें www.sos.ca.gov/elections/new-voter
- चुनाव के दिन मतदान बंद हो जाने के बाद चुनाव नतीजों का सीधा प्रसारण देखें
<http://vote.sos.ca.gov>

California में चुनाव

California के कानून के अनुसार किसी मतदाता-नामित पद के लिए सभी उम्मीदवारों को एक ही मतपत्र पर सूचीबद्ध किया जाना आवश्यक है। मतदाता-नामित पद राज्य के विधायी पद, अमेरिकी कांग्रेस के पद, और राज्य के संवैधानिक हैं।

ओपन प्राइमरी और आम चुनावों दोनों में, आप किसी भी उम्मीदवार के लिए मतदान कर सकते हैं, चाहे आपने अपने मतदाता पंजीकरण फॉर्म पर कोई भी पार्टी पसंदगी इंगित की हो। प्राथमिक चुनाव में, सबसे अधिक मत प्राप्त करने वाले दो उम्मीदवार— चाहे उनकी पार्टी पसंदगी कोई भी हो—आम चुनाव की दिशा में आगे बढ़ते हैं। अगर किसी उम्मीदवार को बहुमत (50 प्रतिशत +1) प्राप्त होता है, तो भी आम चुनाव आयोजित किया जाना चाहिये। भले ही ओपन प्राइमरी में किसी पद के लिए केवल दो ही उम्मीदवार हों, उस पद के लिए आम चुनाव अभी भी आवश्यक है।

California की ओपन प्राइमरी प्रणाली अमेरिकी प्रेसिडेंट, काउंटी केंद्रीय समिति, या स्थानीय पदों के लिए चुनाव में खड़े उम्मीदवारों के लिए लागू नहीं होती है।

California के कानून के अनुसार इस नोटिस पर निम्नलिखित जानकारी छपी जानी आवश्यक है।

मतदाता-नामित पद

प्राथमिक चुनाव में राजनीतिक पार्टियां औपचारिक रूप से मतदाता-नामित पदों के लिए उम्मीदवारों को नामित करने की हकदार नहीं हैं। किसी मतदाता-नामित पद के लिए नामित उम्मीदवार लोगों का नामित उम्मीदवार है, न कि आम चुनाव में किसी भी पार्टी का आधिकारिक नामित उम्मीदवार। किसी मतदाता-नामित पद के नामांकन के लिए उम्मीदवार के द्वारा अपनी पार्टी पसंदगी, या पार्टी पसंदगी का अभाव मतपत्र पर बताया गया होगा, लेकिन पार्टी पसंदगी पदनाम का चयन केवल उम्मीदवार के द्वारा किया जाता है और उसे केवल मतदाताओं की जानकारी के लिए दर्शाया जाता है। इसका मतलब यह नहीं है कि उम्मीदवार निर्दिष्ट पार्टी के द्वारा नामित या समर्थित है, या कि पार्टी और उम्मीदवार के बीच कोई संबद्धता है, और मतदाताओं के द्वारा नामित किसी भी उम्मीदवार को किसी भी राजनीतिक पार्टी का आधिकारिक तौर पर नामित उम्मीदवार होना नहीं समझा जायेगा। काउंटी की नमूना मतपत्र पुस्तिका में, पार्टियां मतदाता-नामित पदों के लिए ऐसे उम्मीदवारों को सूचीबद्ध कर सकती हैं जिन्हें पार्टी का आधिकारिक समर्थन प्राप्त हुआ है।

कोई भी मतदाता किसी भी मतदाता-नामित पद के उम्मीदवार के लिए मतदान कर सकता है, अगर वे उस पद के लिए मतदान करने हेतु आवश्यक अन्य योग्यताओं को पूरा करते हों। प्राथमिक चुनाव में दो शीर्ष मत-प्राप्तकर्ता मतदाता-नामित पद के लिए आम चुनाव की दिशा में आगे बढ़ते हैं, भले ही दोनों उम्मीदवारों ने एक ही पार्टी पसंदगी पदनाम निर्दिष्ट किया हो। कोई भी पार्टी अपनी पार्टी पसंदगी पदनाम वाले किसी उम्मीदवार को आम चुनाव की दिशा में आगे बढ़ाने की हकदार नहीं है, जब तक कि वह उम्मीदवार प्राथमिक चुनाव में दो अधिकतम मत-प्राप्तकर्ताओं में से एक न हो।

निर्दलीय पद

राजनीतिक पार्टियां प्राथमिक चुनाव में निर्दलीय पदों के लिए उम्मीदवारों को नामित करने की अधिकारी नहीं हैं, और प्राथमिक चुनाव में कोई उम्मीदवार आम चुनाव में विशिष्ट पद के लिए किसी भी पार्टी का आधिकारिक नामित उम्मीदवार नहीं होता है। किसी निर्दलीय पद के नामांकन के लिए उम्मीदवार, मतपत्र पर, अपनी पार्टी पसंदगी, या पार्टी पसंदगी का अभाव निर्दिष्ट नहीं कर सकता है। प्राथमिक चुनाव में दो शीर्ष मत-प्राप्तकर्ता निर्दलीय पद के लिए आम चुनाव की दिशा में आगे बढ़ते हैं।

विधायी या कांग्रेस के उम्मीदवारों के वक्तव्य

इस मतदाता मार्गदर्शिका में राज्यव्यापी मतपत्र विधेयकों और राज्य के उम्मीदवारों के बारे में जानकारी शामिल है। राज्य सीनेट, विधानसभा, और यू.एस. हाउस ऑफ रिप्रेजेंटेटिव्स का हर सदस्य केवल एक या कुछ ही काउंटियों के मतदाताओं का काम करता है / प्रतिनिधित्व करता है, इसलिए उन पदों के लिए उम्मीदवारों के वक्तव्य आपकी काउंटी की नमूना मतपत्र पुस्तिका में उपलब्ध हो सकते हैं।

उम्मीदवारों की अंतिम प्रमाणित सूची के लिए, जो इस मार्गदर्शिका के प्रकाशित हो जाने बाद नियत थी, www.sos.ca.gov/elections/elections_cand.htm देखें।

राज्यव्यापी उम्मीदवारों और मतपत्र विधेयकों के लिए शीर्ष योगदानकर्ता

जब कोई समिति किसी मतपत्र विधेयक या उम्मीदवार का समर्थन या विरोध करती है और कम से कम \$1 मिलियन जुटाती है, तो समिति को अपने शीर्ष 10 योगदानकर्ताओं के बारे में California निष्पक्ष राजनीतिक कार्य-व्यवहार आयोग (FPPC) को रिपोर्ट करना चाहिये। कोई बदलाव होने पर समिति को शीर्ष 10 योगदानकर्ताओं की सूची को अद्यतन करना चाहिये। ये सूचियां www.fppc.ca.gov/top10Nov2014 या www.fppc.ca.gov/candidateNov2014 पर FPPC वेबसाइट पर उपलब्ध हैं।

मतदाता पंजीकरण

अगर आप अपना नाम बदल लेते हैं, अपने घर का पता, अपना डाक पता बदल लेते हैं, या किसी राजनीतिक दल को बदलना या उसका चयन करना चाहते हैं, तो आप अपनी मतदाता पंजीकरण सूचना को अद्यतन करने के लिए जिम्मेदार हैं।

RegisterToVote.ca.gov पर ऑनलाइन फॉर्म के साथ मतदान करने के लिए पंजीकरण कराना पहले से कहीं ज्यादा आसान है। मतदाता पंजीकरण आवेदन-पत्र अधिकतर डाकखानों, पुस्तकालयों, शहर और काउंटी के सरकारी कार्यालयों, और California सेक्रेटरी ऑफ स्टेट के कार्यालय पर भी उपलब्ध हैं।

शारीरिक असमर्थताओं वाले मतदाताओं के लिए

यह सुनिश्चित करने के लिए कि ऐसे मतदाताओं को जो अंधे हैं या जिन्हें ठीक से दिखायी नहीं देता, राज्यव्यापी मतपत्र सम्बन्धी जानकारी सुलभ हो, California सेक्रेटरी ऑफ स्टेट इस मतदाता मार्गदर्शिका के ऑडियो और बड़े-प्रिंट वाले संस्करण तैयार कराते हैं। इस मतदाता मार्गदर्शिका के किसी भी संस्करण को बिना किसी लागत के मंगाने के लिए, (888) 345-2692 पर सेक्रेटरी ऑफ स्टेट की टोलफ्री मतदाता हॉटलाइन को फोन करें या वेबसाइट www.sos.ca.gov देखें। डाउनलोड किये जा सकने वाला एक ऑडियो MP3 संस्करण www.voterguide.sos.ca.gov/en/audio पर उपलब्ध है।

काउंटी चुनाव कार्यालय

Alameda काउंटी

(510) 272-6933 या (510) 272-6973
www.acgov.org/rov

Alpine काउंटी

(530) 694-2281
www.alpinecountyca.gov

Amador काउंटी

(209) 223-6465
www.amadorgov.org

Butte काउंटी

(530) 538-7761 या
(800) 894-7761 (केवल Butte काउंटी)
<http://buttevotes.net>

Calaveras काउंटी

(209) 754-6376
www.elections.calaverasgov.us

Colusa काउंटी

(530) 458-0500 या (877) 458-0501
www.countyofcolusa.org/elections

Contra Costa काउंटी

(925) 335-7800 या (925) 335-7874
www.cocovote.us

Del Norte काउंटी

(707) 464-7216
www.co.del-norte.ca.us

El Dorado काउंटी

(530) 621-7480 या (800) 730-4322
www.edcgov.us/elections

Fresno काउंटी

(559) 600-VOTE (8683)
www.co.fresno.ca.us/elections

Glenn काउंटी

(530) 934-6414
www.countyofglenn.net/govt/departments/elections

Humboldt काउंटी

(707) 445-7481
www.co.humboldt.ca.us/election

Imperial काउंटी

(760) 482-4226 या (760) 482-4285
www.co.imperial.ca.us/elections

Inyo काउंटी

(760) 878-0224 या (760) 878-0410
www.inyocounty.us/Recorder/Clerk-Recorder.html

Kern काउंटी

(661) 868-3590
www.co.kern.ca.us/elections

Kings काउंटी

(559) 852-4401
www.countyofkings.com

Lake काउंटी

(707) 263-2372
www.co.lake.ca.us/Government/Directory/Rov.htm

Lassen काउंटी

(530) 251-8217 या (530) 251-8352
www.lassencounty.org

Los Angeles काउंटी

(800) 815-2666
www.lavote.net

Madera काउंटी

(559) 675-7720 या (800) 435-0509
www.madera-county.com

Marin काउंटी

(415) 473-6456
www.marinvotes.org

Mariposa काउंटी

(209) 966-2007
www.mariposacounty.org

Mendocino काउंटी

(707) 234-6819
www.co.mendocino.ca.us/acr

Merced काउंटी

(209) 385-7541 या (800) 561-0619
www.mercedelections.org

Modoc काउंटी

(530) 233-6205
www.co.modoc.ca.us

Mono काउंटी

(760) 932-5537 या (760) 932-5534
www.monocounty.ca.gov

Monterey काउंटी

(831) 796-1499 या (866) 887-9274
www.montereycountyelections.us

Napa काउंटी

(707) 253-4321 या (707) 253-4374
www.countyofnapa.org

Nevada काउंटी

(530) 265-1298
www.mynevadacounty.com/ncelections

Orange काउंटी

(714) 567-7600
www.ocvote.com

Placer काउंटी

(530) 886-5650 या (800) 824-8683
www.placerelections.com

Plumas काउंटी

(530) 283-6256
www.countyofplumas.com

Riverside काउंटी

(951) 486-7200
www.voteinfo.net

Sacramento काउंटी

(916) 875-6451
www.elections.saccounty.net

San Benito काउंटी

(831) 636-4016 या (877) 777-4017
www.sbcvvote.us

San Bernardino काउंटी

(909) 387-8300
www.sbcountyelections.com

San Diego काउंटी

(858) 565-5800 या (800) 696-0136
www.sdvote.com

San Francisco काउंटी

(415) 554-4375
www.sfelections.org

San Joaquin काउंटी

(209) 468-2885
www.sjcrov.org

San Luis Obispo काउंटी

(805) 781-5228 या (805) 781-5080
www.slovote.com

San Mateo काउंटी

(650) 312-5222
www.shapethefuture.org

Santa Barbara काउंटी

(800) SBC-VOTE या (805) 568-2200
www.sbcvvote.com

Santa Clara काउंटी

(408) 299-VOTE (8683)
www.sccvvote.org

Santa Cruz काउंटी

(831) 454-2060 या (866) 282-5900
www.votescount.com

Shasta काउंटी

(530) 225-5730
www.elections.co.shasta.ca.us

Sierra काउंटी

(530) 289-3295
www.sierracounty.ca.gov

Siskiyou काउंटी

(530) 842-8084 या
(888) 854-2000 एक्सटेंशन 8084
www.sisqvotes.org

Solano काउंटी

(707) 784-6675
www.solanocounty.com/elections

Sonoma काउंटी

(707) 565-6800 या (800) 750-VOTE (8683)
vote.sonoma-county.org

Stanislaus काउंटी

(209) 525-5200
www.stanvote.com

Sutter काउंटी

(530) 822-7122
www.suttercounty.org/elections

Tehama काउंटी

(530) 527-8190 या (530) 527-0454
www.co.tehama.ca.us

Trinity काउंटी

(530) 623-1220
www.trinitycounty.org

Tulare काउंटी

(559) 624-7300 या (559) 624-7302
www.tularecounty.ca.gov/registrarofvoters

Tuolumne काउंटी

(209) 533-5570
www.tuolumnecounty.ca.gov

Ventura काउंटी

(805) 654-2664
venturavote.org

Yolo काउंटी

(530) 666-8133 या (800) 649-9943
www.yoloelections.org

Yuba काउंटी

(530) 749-7855
www.yubaelections.org